
Protokół Nr 16/0012.5/2024-2029  

z posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa,  

Infrastruktury, Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa  

Rady Gminy Boronów z dnia 3 lutego 2026 r.  

 

Posiedzenie odbyło się w sali narad Urzędu Gminy Boronów.  

 

W posiedzeniu wzięli udział członkowie Komisji Bezpieczeństwa, Infrastruktury, Ochrony 

Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa Rady Gminy Boronów:  

 

1. Serafin Mzyk – przewodniczący komisji, 

2. Michał Smoleń – zastępca przewodniczącego komisji, 

3. Tomasz Dziemba –członek komisji, 

4. Robert Kucharczyk - członek komisji, 

5. Monika Stępień – członek komisji. 

 

 

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli:  

1. Michał Staszyński- p.o. Wójta Gminy Boronów, 

2. Szymon Żyłka – Sekretarz Gminy Boronów, 

3. Ilona Robok – Przewodnicząca Rady Gminy Boronów,  

4. Barbara Kożuch- Zastępca Przewodniczącej Rady Gminy Boronów, 

 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

3. Omówienie sprawozdania komisji za rok 2025,  

4. Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję, 
5. Sprawy różne, 

6. Zakończenie posiedzenia. 

 

Ad. 1  

Przewodniczący Komisji Serafin Mzyk, przywitał członków komisji oraz inne wcześniej 

wymienione osoby. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad.   

 

 

Ad. 2 

Porządek posiedzenia przyjęto jednogłośnie i bez uwag. 

 

Ad.3 

Omówiono sprawozdanie komisji za rok 2025.  

Zwrócono uwagę, że sprawy które były omawiane w ubiegłym roku, w dalszym ciągu pozostały nie 

rozwiązane. Sprawy te dotyczą m.in. 

− Radny Serafin Mzyk: pozostałości drzewa przy skrzyżowaniu ulic Poznańskiej 

i Powstańców Śląskich w Boronowie; co prawda Wójt Krzysztof Bełkot przedstawiał 

pomysł na zagospodarowanie tego terenu ( głównie z uwagi na walor historyczny tego 

miejsca ) , jednakże z uwagi na jego czasową nieobecność, dopytywano jakie są możliwości 

zabezpieczenia tego terenu przed przewróceniem się pnia czy przed opadającymi częściami 

kory; Zarówno sekretarz Szymon Żyłka jak i Wójt Michał Staszyński przedstawili, że bez 

badań dendrologicznych trudno jednoznacznie się wypowiedzieć, jednakże jeżeli te wykażą, 
że drzewo obumarło i nie można go w jakikolwiek sposób zabezpieczyć, zostanie podjęta 



decyzja o jego usunięciu, 

− radny Robert Kucharczyk: 

1. doświetlenie ulic Polnej, Krótkiej i Smolnej; sekretarz Szymon Żyłka odpowiedział, 

że trwają rozmowy z Tauron'em w tej sprawie,  

2. utwardzenie części ulicy Polnej ( od skrzyżowania z ulicą Smolną do najbliższych 

zabudowań ); sekretarz Szymon Żyłka poinformował, że droga ta będzie robiona w całości 

a więc od skrzyżowania z ulicą Smolną do ulicy Niwskiej, w sprawie tej było już ogłoszone 

zapytanie ofertowe dotyczące dokumentacji projektowej (podobnie jak przebudowy ulicy 

Powstańców Śląskich  z ulicą Piaskową i drogi w Dębowej Górze) 

3. pochyłego, suchego drzewa przy ulicy Niwskiej, które rośnie na prywatnej posesji a jego 

część przechyla się na teren drogi; zarówno Wójt jak i Sekretarz poinformowali, że gmina 

nie może ingerować w zadrzewienie rosnące na prywatnych posesjach; jeżeli będzie to 

konieczne, drzewo takie można przyciąć (jego część) rosnącą poza granicami terenu 

właściciela drzewa 

 

Ad.4 

Nie omawiano materiałów na najbliższą sesję. 
Przewodniczący komisji Serafin Mzyk poinformował, że zwrócił się o takowe, ale nie były one 

jeszcze przygotowane.  

 

Ad.5 

Radny Serafin Mzyk poinformował, że w dniu 31 stycznia 2026 roku, wraz  z Wójtem Michałem 

Staszyńskim i zastępcą Przewodniczącej Rady Gminy Boronów Radną Barbarą Kożuch, na 

zaproszenie Prezesa Ochotniczej Straży Pożarnej w Boronowie druha Bogdana Brola, uczestniczył 

w walnym zgromadzeniu sprawozdawczo- wyborczym w OSP w Boronowie. Została 

przedstawiona informacja na temat przebiegu spotkania, przedstawiono wyłoniony spośród druhów 

OSP Boronów jego nowy zarząd, który przedstawia się następująco: 

1. Prezes OSP Boronów- druh Bogdan Brol, 

2. V- ce Prezes- Naczelnik- druh Maciej Piełot,  

3. Zastępca Naczelnika- druh Damian Maciejczyk,  

4. Sekretarz- druh Krzysztof Skomudek,  

5. Skarbnik- druh Przemysław Bralich,  

6. Gospodarz- druh Marcin Sekuła,  

7. Członek zarządu- druh Anna Myrcik.  

Jeżeli chodzi o komisję rewizyjną, to w jej skład weszli druhowie: 

1. Henryk Masoń,  
2. Jerzy Tomalka,  

3. Benedykt Kucharczyk.  

 

Przedstawiając temat OSP w Boronów, omówiono Uchwałę nr 59/XVIII/2025 Rady Gminy 

Boronów z dnia 30 grudnia 2025 roku w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla 

strażaka ratownika  Ochotniczej Straży Pożarnej w Boronowie oraz kandydata na strażaka 

ratownika  Ochotniczej Straży Pożarnej w Boronowie. Członkowie komisji, jako zasadne uznali 

prowadzenie przygotowań i prac nad zwiększeniem tego ekwiwalentu. Zasadnym w tym zakresie 

będzie również odbyć spotkanie z Zarządem OSP w Boronowie.  

 

Radny Serafin Mzyk poinformował, że w związku z trwającymi pracami nad zmianą w sprawie 

zmiany uchwały nr 26/XXXIX/2018 Rady Gminy w Boronowie z dnia 18 kwietnia 2018r. 

w sprawie przyjęcia Regulaminu udzielania osobom fizycznym dofinansowania ze środków 

budżetu gminy do wymiany źródeł ciepła w budynkach/lokalach mieszkalnych położonych 

na terenie Gminy Boronów , zwrócił się pisemnie by do projektu zmiany uchwały o której mowa 

na wstępie, nadać również nowe brzmienie § 4 pkt 2 załącznika do tej uchwały na „Maksymalna 



kwota dofinansowania zadania wynosi 50 % udokumentowanych łącznych kosztów 

kwalifikowanych brutto określonych w § 3 ust. 2, lecz nie więcej niż 8000,00 zł brutto dla jednego 

budynku/lokalu mieszkalnego”. Pismem z dnia 30 stycznia 2026 roku sekretarz Gminy P. Szymon 

Żyłka, poinformował, że w roku bieżącym już podpisano 3 umowy na dotację na wymianę źródła 

ciepła z dotychczas obowiązującą kwotą, które są realizowane. Wprowadzana zmiana wymagała by 

dodatkowych konsultacji, co z kolei uniemożliwiłoby realizację wcześniej wymienionych trzech 

umów. Członkowie komisji uznali, że należy stosowny wniosek bądź projekt uchwały zgłosić przy 

projektowaniu budżetu na rok 2027 ( po wcześniejszym rozpoznaniu cen źródeł ciepła, ich montażu 

i zainteresowaniu ich wymianą ).  
 

Ad. 6 

Z uwagi na fakt omówienia wszystkich tematów, przewodniczący komisji Serafin Mzyk 

podziękował za udział w pracach  i zamkną posiedzenie.  

 

 

 

Załączniki: 

− pismo do Wójta Gminy Boronów, 

− pismo do Przewodniczącej Rady Gminy Boronów,  

− pismo z OSP Boronów,  

− pismo Sekretarza Gminy Boronów. 

 

 

Przewodniczący Komisji            

 

/-/ Serafin Mzyk                   


